
 
 

VALORACIÓN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES SEGÚN 
ENCUESTAS SOCIOS 

AMPA MAESTRO PADILLA 

CURSO 2011-2012 

 
1) DIMAFE 
 
- PRIMEROS DEL COLE. Debido a la buena valoración obtenida en las encuestas de 
los socios del AMPA cuyos niños están inscritos en dicha actividad, se decide seguir 
contando con los Servicios de DIMAFE para el curso siguiente 2012/2013. 
 

PRIMEROS DEL COLE. Valoración Encuestas 
recibidas (29)

Bien
17 Votos

59%

Muy Bien
12 Votos

41%

Mal
0 Votos

0%
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0 Votos
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Muy Bien
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

2) APPLE TREE 
 
 
- INGLÉS. Debido a la insuficiente valoración obtenida en las encuestas de los socios 
del AMPA cuyos niños están inscritos en dicha actividad, se decide sustituir a dicha 
empresa para el curso siguiente 2012/2013. 
 

INGLES. Valoración Encuestas recibidas (52)

Muy Bien
7 Votos

13%

Mal
1 Votos

2% Muy mejorable
5 Votos

10%

Regular
13 Votos

25%

Bien
26 Votos

50%

Mal

Muy mejorable
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Bien

Muy Bien

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

3) GREI SPORT 
 
- ACTIVIDADES GREI SPORT. Debido a las diversas valoraciones obtenidas en las 
encuestas de los socios del AMPA cuyos niños están inscritos en cada una de las 
diferentes actividades prestadas por GREI SPORT, se decide continuar con la 
empresa para el curso siguiente 2012/2013. El AMPA se reunirá con la empresa para 
revisar el servicio en cada una de las actividades en las que los resultados no han sido 
todo lo satisfactorios que deberían ser, con el objetivo de que dicho servicio sea 
mejorado de forma significativa para el curso siguiente. 
 

NATACION. Valoración Encuestas recibidas (9) 

Muy Bien
1 Votos

11%
Regular
0 Votos

0%

Bien
8 Votos

89%

Muy 
mejorable

0 Votos

0%

Mal
0 Votos

0%

Mal

Muy mejorable

Regular
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RATITO DE MAS. Valoración Encuestas recibidas 
(7)

Muy Bien
2 Votos

29%

Bien
5 Votos

71%

Regular
0 Votos

0%

Muy mejorable
0 Votos

0%

Mal
0 Votos

0%

Mal

Muy mejorable
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Muy Bien

 



 
 

 
 

LUDOTECA - MUSICA (martes). Valoración 
Encuestas recibidas (16)

Muy Bien
3 Votos

19%

Mal
0 Votos

0%

Muy 
mejorable

3 Votos

19%

Regular
4 Votos

25%
Bien

6 Votos

37%
Mal

Muy mejorable

Regular

Bien

Muy Bien

 
 

LUDOTECA- EXP.CORPORAL (Jueves). Valoración 
Encuestas recibidas (18)

Muy Bien
4 Votos

22%

Mal
0 Votos

0%

Muy 
mejorable

2 Votos

11%

Regular
1 Votos

6%

Bien
11 Votos

61%

Mal

Muy mejorable

Regular

Bien

Muy Bien

 
 



 

LUDOTECA-JUEGOS EDUCATIVOS (Viernes). 
Valoración Encuestas recibidas (2)

Regular
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Mal
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PREDEPORTE. Valoración Encuestas recibidas (3)

Bien
1Votos

33%
Regular
2 Votos

67%

Muy Bien
0 Votos

0%

Muy 
mejorable

0 Votos

0%

Mal
0 Votos

0%
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Bien
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TENIS. Valoración Encuestas recibidas (4)
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1 Votos
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BAILE MODERNO. Valoración Encuestas recibidas 
(1)

Bien
 1Votos
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JUDO. Valoración Encuestas recibidas (2)

Bien
1Votos
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50%
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Muy Bien
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